
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Technische Universität Dresden
	Rok, semestr: Zimní semestr 2016/2017
	Kurzy z jiných fakult: Myslím, že ano. Minimálně lze zapisovat předměty z různých institutů v rámci jedné fakulty.
	Stipendium: Vím pouze o "Umzugsbeihilfe" - příspěvek od města 150€ pro studenty, kteří se poprvé přestěhovali do Drážďan. Je nutné být přihlášený na úřadě, což je ale zároveň podmínka pro otevření si konta v německé bance, které univerzita vyžaduje pro placení nájemného za kolej.
	Odkazy: Vše přes oficiální stránky školy, příp. najít si relevantní skupiny na FB.
	Jazyková způsobilost: Vyžaduje, B1 - stačí tedy potvrzení o složení zkoušky OJAK na bakaláři FHS.
	Srovnání s FHS: Studium v Drážďanech je lépe organizované, základní přednášky doprovází semináře a kurzy, při kterých studentům pomáhají starší studenti. Studenti na Erasmu mají velikou svobodu co do výběru jednotlivých kurzů. 
	Další informace: Nebát se. Studium v zahraničí působí hodně komplikovaně a obtížně, ale když pak už nasednete, vlak vám neujede. Je to samozřejmě komplikovanější, než když se rozhodnete zůstat doma, papírování a veškeré zařizování je hlavně na začátku pobytu strašlivé. Jinak ale doporučuji maximálně, Drážďany jsou ke studiu skvělé - jak polohou, vybaveností barů a zajímavých míst tak i tím, že tam potkáte hodně jiných studentů z celého světa, překvapivě ale nikoho z ČR.
	Zahraniční fakulta: Philosophische Fakultät, Institut für Soziologie
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: Úroveň je dost podobná, záleží na zapsaných kurzech - semináře jsou vždy náročnější, často je povinná příprava na každou hodinu, příprava krátkých prezentací apod.
	Náročnost zkoušek: Neměl jsem prakticky ústní zkoušky, pouze písemné práce, které by se co do nároků daly srovnat s požadavky FHS, trochu hodně je ale komplikuje jazyk.


